
In mei en juni 2023 konden inwoners uit Moerdijk meedoen aan het onderzoek over 
zwembaden in de gemeente. 3.118 mensen hebben de vragenlijst compleet ingevuld. 
Hieronder ziet u een samenvatting van de resultaten en leest u wat we daarmee willen doen.

Toekomst gemeentelijke zwembaden

Resultaten bezoek zwembaden
Komt u wel eens bij één of meer 

zwembaden in gemeente Moerdijk?

Ja: 89%

Nee: 11%

In welk(e) zwembad(en) heeft u of iemand 
uit uw gezin gezwommen in 2022?

Binnenbad De Niervaert: 65%

Buitenbad De Bosselaar: 31%

Buitenbad Ons Bad: 29%

Binnenbad De Oester: 21%

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw 
gezin) het binnenbad...: percentage dat 

minimaal 1 keer per maand gaat

De Niervaert: 52%

De Oester: 79%

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw 
gezin) het buitenbad...: percentage dat 

minimaal 3 keer per zomer gaat

De Bosselaar: 82%

Ons Bad: 85%

Top 3 belangrijkste redenen om naar binnenbad De Niervaert te gaan:

Top 3 belangrijkste redenen om naar binnenbad De Oester te gaan:

Meest dichtbij: 56% Aanwezige baden: 41% Watertemperatuur: 24%

Meest dichtbij: 75% Het is er schoon: 34% Veilig/ genoeg toezicht: 25%



Top 3 belangrijkste redenen om naar buitenbad De Bosselaar te gaan:

Top 3 belangrijkste redenen om naar buitenbad Ons Bad te gaan:

Meest dichtbij: 80% Daar komen bekenden: 52% Aanwezige baden: 29%

Meest dichtbij: 61% Daar komen bekenden: 46% Veilig: 28%

Percentage dat het zwembad bezoekt om 
vrij te zwemmen:

De Niervaert: 78%

De Oester: 47%

De Bosselaar: 94%

Ons Bad: 84%

Percentage dat het zwembad bezoekt 
om banen te zwemmen:

De Niervaert: 37%

De Oester: 52%

De Bosselaar: 22%

Ons Bad: 45%

Resultaten toekomst zwembaden
Wat vindt u het meest belangrijk als het 
gaat om de toekomst van zwembaden in 

gemeente Moerdijk? Top 3

Wat vindt u het minst belangrijk als het 
gaat om de toekomst van zwembaden in 

gemeente Moerdijk? Top 3

Bereikbaarheid: 62%

Type zwemmen: 49%

Kosten: 35%

Duurzaamheid: 40%

Toekomstbestendig: 34%

Kosten: 30%

Waar wilt u (of iemand uit uw gezin) in de toekomst een zwembad het liefst voor 
gebruiken? Het gaat over de toekomst en niet alleen wat er nu is. Top 3

Vrij zwemmen: 74% Banen zwemmen: 36% Doelgroep zwemmen: 28%



0 tot 5 
km

5 tot 10 
km

10 tot 
15 km

Meer 
dan 15 

km
64% 26% 7% 1%

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) om banen te zwemmen?

0 tot 5 
km

5 tot 10 
km

10 tot 
15 km

Meer 
dan 15 

km
71% 22% 4% 1%

Resultaten betalen zwembadbezoek

Wat vindt u een eerlijk bedrag voor een zwembadbezoek om vrij te zwemmen?

€0 tot 
€5

€5 tot 
€10

€10 tot 
€15

Meer 
dan €1524% 66% 4% 0%

Wat vindt u een eerlijk bedrag voor een zwembadbezoek om banen te zwemmen?

€0 tot 
€5

€5 tot 
€10

€10 tot 
€15

Meer 
dan €1539% 53% 3% 0%

Wat gebeurt er met de resultaten?
De resultaten zijn onderdeel van het breder onderzoek naar de toekomst van de zwembaden. 
Met de enquête hebben we geprobeerd inzicht te krijgen in de brede zwembehoefte van 
inwoners in de gemeente Moerdijk. Daarnaast is er bij andere betrokkenen, zoals exploitanten 
en staads- en dorpstafels, opgehaald hoe er wordt gekeken naar het zwembadenniveau. 
Het uiteindelijke doel van het onderzoek is inzicht krijgen in hoe we in de toekomst omgaan 
met zwembaden. 

Resultaten reisafstand naar zwembad

Wilt u voor het gewenste toekomstige zwembadgebruik meer betalen dan nu?

Ja: 28% Misschien: 42% Nee: 30%

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor vrij zwemmen?


